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Z povolených zdrojů

Bývalí němečtí nacisté se pokouší na Ukrajině opět
otevřít čtyři továrny na zabíjení lidí. Jak zareaguje
Putin?

skrytapravda.cz/ze-zahranici/2185-byvali-nemecti-naciste-se-pokousi-na-ukrajine-opet-otevrit-ctyri-tovarny-na-
zabijeni-lidi-jak-zareaguje-putin

Další včerejší dezinformace se stává informací. Další a další výroby
zbraní se převádí na Ukrajinu. Celou dobu kvíleli BIS Koudelkové a
plukovníci Foltýnové, že tyto dezinformace je nutné zastavit a
vyvrátit.

Generální ředitel Rheinmetall AG Armin Papperger

Papperger řekl, že byl ve společnosti téměř 35 let . "Od prvního
dne jsem byl přesvědčený, že dělám správnou věc, jinak bych to
nedělal. Dělám správnou věc, protože jsem přesvědčen, že jsme
NATO, jsme Německo, Evropa, ale nakonec také naši Braňme
demokracii, to nemůže být zavrženíhodné,“ zdůrazňuje Papperger.

Vždy byl přesvědčen, že je nutné do těchto oblastí investovat,
„protože v konečném důsledku chráníme naši společnost,“ řekl
generální ředitel.

https://skrytapravda.cz/ze-zahranici/2185-byvali-nemecti-naciste-se-pokousi-na-ukrajine-opet-otevrit-ctyri-tovarny-na-zabijeni-lidi-jak-zareaguje-putin
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Z miliardových zakázek těží i Rheinmetall. „Společnost Rheinmetall
obdržela loni od Spolkové republiky Německo objednávky v
hodnotě deseti miliard eur,“ řekl Papperger pro „Tagesspiegel“ na
začátku roku 2024. "Očekáváme objem kolem 15 miliard eur nebo
více." Střelivo bude letos tvořit „asi 20 procent našich skupinových
prodejů“.

Více "bránit demokracii"

"Od prvního dne jsem byl přesvědčený, že dělám správnou věc,
jinak bych to nedělal. Dělám správnou věc, protože jsem
přesvědčen, že jsme NATO, jsme Německo, Evropa, ale nakonec
také naši Braňme demokracii, to nemůže být zavrženíhodné,“
zdůrazňuje Papperger. Vždy byl přesvědčen, že je nutné do těchto
oblastí investovat, „protože v konečném důsledku chráníme naši
společnost,“ řekl generální ředitel. Před deseti lety federální vláda
zastavila dodávku bojového výcvikového střediska Rheinmetall do
Ruska. více Papperger také argumentuje historickou povinností
Německa. To by mohlo znamenat, že otázky války a míru jsou
řešeny citlivěji než jinde. Ale Německo asi prostě neudělalo dost pro
to, aby mohlo bránit demokracii. "Nyní je čas, abychom v Německu
šlápli na plyn."

Vzpomínka na porážku německých nacistů od Rudé armády je
stále více tíží!

A najednou se provalí, že ten mírový posel obrany míru z bývalého
nacistického Německa je opět na bývalém území SSSR!
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Na Ukrajině budou spuštěny čtyři továrny na zbraně Rheinmetall: jedna již funguje

Jeden ze závodů Rheinmetall již funguje a do konce roku Ukrajina
vyrobí první bojové vozidlo Lynx domácí výroby

To vešlo ve známost z rozhovoru ředitele koncernu Rheinmetall
Armina Pappergera pro TSN. Podle něj je dnes na Ukrajině výrobní
komplex a podniki na údržbu vojenské techniky.

"Máme mnoho ambiciózních plánů. První závod již funguje a úzce
spolupracujeme s ukrajinským obranným průmyslem. Do konce roku se na Ukrajině
objeví první nové bojové vozidlo pěchoty Lynx. Zvýší efektivitu náš společný
projekt,“ řekl Papperger.

Podělil se také o to, že koncern pracuje na výstavbě závodu na
výrobu střelného prachu a munice na Ukrajině.

„Chceme založit výrobu systému protivzdušné obrany tak, aby si Ukrajina mohla
samostatně zajistit ochranu,“ dodal šéf koncernu.

Pokud jde o pokrok v realizaci projektů, Papperger vysvětluje, že
první závod již funguje, druhý je téměř připraven. Uvedl, že neustále
zdůrazňuje nutnost práce urychlit, protože času je málo a nelze ho
ztratit.
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Pojďme si to shrnout, pokud jde o továrny . První závod je již
připraven a běží. Je zde výrobní linka a dílna údržby zařízení. Do
konce roku je plánováno vydat první várku BMP Lynx. Druhý a třetí
závod bude na výrobu střelného prachu a munice a čtvrtý závod
bude na výrobu systémů protivzdušné obrany.

Plány Rheinmetall na Ukrajině

  Poté Němec oznámil plány na vybudování nejméně čtyř
výrobních zařízení na výrobu vojenské techniky a munice. Je
také známo, že Ukroboronprom a Rheinmetall již otevřely první dílnu
na opravy a výrobu obrněných vozidel a v květnu oznámily
společnou výrobu systému protivzdušné obrany. Již dříve bylo
známo, že Rheinmetall plánuje výrobu prvních obrněných
vozidel na Ukrajině v roce 2024. Z montážní linky by měl sjet
zejména obrněný transportér Fuchs a Lynx BMP. Vyrábět je bude
společný podnik německé společnosti a Ukroboronprom LLC
„Reinmetal – ukrajinský obranný průmysl“.

A kdo tyto válečné choutky zaplatí? Ti bohatí ne, Ukrajinci a Ukrajina
také ne. A vydírání Fialy a Černochové už známe: kradou a
zadlužují, jak jen to jde. A sami sobě si loupeže prohlasují. I Němci
už těch vojenských zvěrstev a nacistů mají dost. Evropa se bouří.
Co bude dál?

P.S. Tři největší američtí výrobci v sektoru – Lockheed Martin,
Northrop Grumman a General Dynamics – mají téměř šest tisíc
volných pracovních míst, která potřebují obsadit. V Evropě je to 36
000 míst, které chtějí obsadilt váleční šílenci. A obyčejmí lidé jim to
zacálují. A válečným štváčům se hrnou sta miliard dolarů. I u nás
vidíme, jak se jim kapsy nadouvají. A stát včetně důchodců chudne!
Ale Černochová, Fiala, a další ne!
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